



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΠΟΥ ΤΟ ΠΑΝΕ ΟΙ ΔΑΝΕΙΣΤΕΣ ΜΑΣ;

Οι Έλληνες γλίτωσαν τον... γύψο, αλλά η Ελλάδα απειλείται να γίνει «Ουκρανία»

Μόνο κάποιοι κακόπιστοι ισχυρίζονται ότι η κυβέρνηση Τσίπρα δεν έκανε μεγάλες υποχωρήσεις για να αποφύγει τη ρήξη με τους δανειστές, με χαρακτηριστικό παράδειγμα την τελευταία πρόταση που η ελληνική αντιπολίτευση χαρακτηρίζει σκληρή, ακόμη και η Ολγα Τρέμπ διαμαρτυρήθηκε πως θα ακριβύνουν τα... μακαρόνια, ενώ οι δανειστές ομολόγησαν πως είναι βάση για συζήτηση. Εκεί που είπαμε, λοιπόν, «δόξα τω Θεώ», μάς τη βγαίνει άγρια η Λαγκάρντ και λέμε «βοήθα Παναγιά» για μια συμφωνία -έστω άδικη- αφού η συντριπτική πλειοψηφία του ελληνικού λαού θέλει σώνει και καλά το ευρώ.

Πού το πάνε, λοιπόν, οι δανειστές μας; Νιάζονται πώς θα εισπράξουν τα \$320 δις που τούς χρωστάμε, ή μήπως εφαρμόζουν ένα σατανικό σχέδιο για να εξοντώσουν την κυβέρνηση Τσίπρα; Αν νιάζονται πραγματικά για τα χρήματά τους, γιατί θέλουν να χρεοκοπήσουν την Ελλάδα;

Δεν είμαι από αυτούς που υποστηρίζουν τις συνωμοσίες, αλλά πραξικόπημα χωρίς συνωμότες δεν γίνεται και αυτό που επιχειρείται σήμερα στην Ελλάδα είναι πραξικόπημα εναντίον μιας λαοφιλούς -σύμφωνα με τις δημοσκοπήσεις- και δημοκρατικά εκλεγμένης κυβέρνησης. Ευτυχώς, που η εποχή των στρατιωτικών πραξικοπημάτων έχει λήξει, γιατί σήμερα ο ελληνικός λαός θα ήταν στο γύψο μέχρι το λαιμό, όμως αυτό δεν σημαίνει πως γλίτωσε τον κίνδυνο να γίνει τής... «Ουκρανίας» στην πατρίδα του.

Η απόρριψη τής τελευταίας ελληνικής πρότασης που βγάζει σχεδόν 8 δις ευρώ από τις τσέπες του χειμαζόμενου ελληνικού λαού για να ικανοποιήσει τις ανώμαλες ορέξεις των δανειστών, δείχνει πως οι εχθροί τής Ελλάδας έχουν ένα σχέδιο και το εφαρμόζουν κατά γράμμα: Να αναγκάσουν τον Τσίπρα να δεχτεί τέτοια βάρβαρα μέτρα λιτότητας που οι Έλληνες θα τον φτύνουν στο δρόμο, ενώ θα τον εγκαταλείψουν ανόητοι βουλευτές τύπου Μιχελογιαννάκη και Μπτρόπουλου που παίζουν το χαρτί των δανειστών και θα χάσει τη δεδηλωμένη στη Βουλή. Αν πάλι ο Τσίπρας αρνηθεί αυτά τα μέτρα, θα επέλθει η ρήξη και θα δούμε αιματοχυσία σε δρόμους και πλατείες ανάμεσα στους μνημονιακούς και αυτούς που θέλουν τη δραχμή. Είναι το ίδιο καταχθόνιο σχέδιο που εφαρμόσαν οι Ευρωπαίοι και Αμερικανοί στην Ουκρανία για να εξοντώσουν μια φιλορωσική κυβέρνηση και να επιβάλουν τους νεοναζί, αλλά είδαμε την τραγωδία που ακολούθησε.

Το γεγονός ότι άρχισαν ήδη στην Ελλάδα μαζικές

διαμαρτυρίες από τα αντίπαλα στρατόπεδα είναι καραμπινάτη ένδειξη πως οι Έλληνες έπεσαν στην παγίδα των συνωμοτών.

Δυστυχώς, συνένοχοι στο σχεδιαζόμενο πραξικόπημα είναι Έλληνες δύο κατηγοριών: οι αφελείς και οι μισθοφόροι αργυρώνητοι δημοσιογράφοι και πολιτικοί, γιατί δεν μπορώ να πιστέψω ότι υπάρχουν Έλληνες που συμπάχησαν με το αζημίωτο με τους ξένους εχθρούς μας και δεν απαγγέλω τέτοια κατηγορία ελαφρά τη καρδία. Τί άλλο μπορεί να είναι ο Σόιμπλε και οι βορειοευρωπαίοι ηγέτες που αδιαφορούν αν οι Έλληνες αυτοκτονούν, αν τα παιδάκια τους πεινούν, αν οι γέροι τρώνε σκουπίδια, αν το 30% είναι άνεργοι, αν οι επιστήμονες ξενιτεύονται κλπ. κλπ.;

Θα πουν οι αφελείς «μα αφού τους χρωστάμε δεν πρέπει να πληρώσουμε τα δάνεια;» Δηλαδή, εμείς πρέπει να πληρώσουμε τα δάνεια, αλλά όχι οι Γερμανοί; Αλλωστε, η κυβέρνηση Τσίπρα -και μάλιστα αυτός ο κακούργος ο Βαρουφάκης που κατέστρεψε την Ελλάδα επειδή δεν φοράει γραβάτα- έχει δηλώσει πως θα εξοφλήσει ένα μεγάλο μέρος του χρέους αν αυξηθεί η οικονομική ανάπτυξη στην πατρίδα μας.

Πώς, όμως, θα δούμε οικονομική ανάπτυξη όταν τα εισοδήματα του κράτους χρησιμοποιούνται για να πληρώνεται το απεχθές χρέος; Πότε θα εξοφληθεί ένα χρέος 320 δις ευρώ από μια κατεστραμμένη χώρα; Σε είκοσι χρόνια, σε πενήντα; Δηλαδή θα υποφέρουν δυο γενιές Ελλήνων για τα εγκλήματα του δικομματισμού; Όμως, οι υπηρέτες των δανειστών στην Ελλάδα, τα ΜΜΕ και οι πολιτικοί από την άκρα αριστερά μέχρι την άκρα δεξιά συμπεριφέρονται σαν να είναι ο Τσίπρας υπεύθυνος τής καταστροφής. Οι δε αφελείς διαμαρτύρονται γιατί ο Τσίπρας δεν έφτιαξε μια νέα και ευμερούσα Ελλάδα σε πέντε μήνες!

Να σάς πω την αλήθεια; Το πρόβλημά μου δεν είναι οι διεφθαρμένοι δημοσιογράφοι και πολιτικοί, αυτοί τη δουλειά τους κάνουν κατά το «εγώ στραβώνω και πουλώ, εσύ βλέπε κι' αγοράζε». Επικίνδυνοι είναι οι αφελείς που δεν κάθονται να ταλαιπωρηθούν για λίγο τη φαιά ουσία τους και να σκεφτούν, αν μπορούν: Ποιός έφερε τα Μνημόνια στην Ελλάδα; Ποιός ανέβασε την ανεργία στο 30% και ποιός έβαλε λουκέτα σε εκατοντάδες χιλιάδες μαγαζιά και επιχειρήσεις; Ποιός μείωσε συντάξεις και μισθούς; Ποιός προκάλεσε 10.000 αυτοκτονίες; Ποιός ανάγκασε χιλιάδες επιστήμονες να πάρουν το δρόμο τής ξενιτιάς; Ποιός ανέβασε το ΦΠΑ στο 23% και ποιός εφαρμόσε το ΕΝΦΙΑ; Ποιός έκανε τα νοσο-

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΣΩΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΠΝΙΞΕΤΕ ΕΝΑΝ ΕΛΛΗΝΑ!

PRISON, NP... LA CULTURE ENTRE QUATRE MURS
CHARLIE HEBDO

SAUVEZ L'EUROPE

NOYEZ UN GREC



Ένα επίκαιρο σκίτσο που απεικονίζει την αδιάλλακτη γενική διευθύντρια του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, Κριστίν Λαγκάρντ, να προσπαθεί να πνίξει έναν Έλληνα, πιέζοντας το κεφάλι του σε μία λεκάνη με νερό, φιλοξενεί στο εξώφυλλό του το γαλλικό σατιρικό περιοδικό Charlie Hebdo. «Σώστε την Ευρώπη» είναι ο τίτλος του περιοδικού, με την Κριστίν Λαγκάρντ να απαντά: «Πνίξτε έναν Έλληνα».

κομεία τριτοκοσμικά; Ποιός ισοπέδωσε την οικονομική ανάπτυξη; Ο Τσίπρας με τον Βαρουφάκη; Μα και αν ήταν προδότες, δεν θα μπορούσαν να το πετύχουν σε πέντε μήνες!

Όμως οι αφελείς και ανόητοι, κατηγορούν τον Τσίπρα επειδή δεν εφάρμοσε τις προεκλογικές υποσχέσεις του με το που ανέλαβε την πρωθυπουργία, αν και η θητεία τής κυβέρνησης δεν είναι πέντε μήνες, αλλά τέσσερα χρόνια και γι' αυτό δίνει μάχες με τους δανειστές, για να μπορέσει να εφαρμόσει τα προγράμματά της.

Και γι' αυτό οι δανειστές με τους υπηρέτες τους βιάζονται να την εξοντώσουν, πριν προλάβει να δει προκοπή η πατρίδα μας.

Ψεύτης

ο Μπιλ Σόρτεν

Δεν του έφταναν τα προβλήματα από την εποχή που ήταν εργατοπατέρας ο αρχηγός της αντιπολίτευσης, Μπιλ Σόρτεν, προχθές ομολόγησε πως είναι και ψεύτης!

Τι κατάρα είναι για το Εργατικό Κόμμα οι ηγέτες του; Να μην μπορούν να πουν μια αλήθεια βρε παιδί μου, τόσο

δύσκολο είναι;

Αμ η άλλη, που πολύ τη συμπαθώ, υπαρκηγός Τάνια Πλίμπερσεκ, έτρεξε να τον δικαιολογήσει λέγοντας «εντάξει και τι έγινε, αυτό είναι αρχαία ιστορία». Δηλαδή, τα παλιά ψέματα διαγράφονται;

Πρόσθεσε, όμως, η κα Πλίμπερσεκ πως στα παιδιά της διδάσκει να μη λένε ψέματα και βγάζω το συμπέρα-

σμα τα ψέματα έχουν δικαίωμα να λένε μόνο οι πολιτικοί!

Καλόο!

Ήταν δυο σπέρματα και λέει το ένα στο άλλο:

- Έχουμε ακόμα πολύ δρόμο για τη μήτρα;
- Ποια μήτρα ρε βλάκα, απαντάει το άλλο, ακόμα είμαστε στο λαρύγγι!

Ακόμη ένα:

Όταν κατέλαβαν οι Γερμανοί το Παρίσι, ένας Ναζί βιάζει μια Γαλλίδα και με ύφος της λέει:

-Όταν σε 9 μήνες γεννήσεις παιδί και βγει αγόρι, θα το ονομάσεις Αδόλφο... Και η Γαλλίδα...

-Όταν σε 3 μήνες σε πιάσει τσουξίμο και φαγούρα, θα το ονομάσεις σύφιλη!